

2024年6月20日

株主各位

会社名 株式会社 テスク
代表者名 代表取締役社長 梅田 源
(コード番号: 4349)
問合せ先 管理部長 塚本 浩介
(TEL: 052-222-1000)

「第50期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第50期定時株主総会招集ご通知」の記載内容について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第50期定時株主総会招集ご通知17ページ
連結株主資本等変動計算書

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付して表示しております。）
(訂正前)

連結株主資本等変動計算書

(2023年4月1日から
2024年3月31日まで)

(単位: 千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
当連結会計年度期首残高	302,000	106,146	1,200,681	△124,532	1,484,295
当連結会計年度変動額					
剰余金の配当			△18,366		△18,366
親会社株主に帰属する当期純利益			259,242		259,242
自己株式の取得				△103,927	△103,927
株主資本以外の項目の当連結会計年度変動額(純額)					
当連結会計年度変動額合計	—	—	246,876	△103,927	136,948
当連結会計年度末残高	302,000	106,146	1,441,558	△228,460	1,621,243

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当連結会計年度期首残高	40,985	40,985	1,525,280
当連結会計年度変動額			
剰余金の配当			△18,366
親会社株主に帰属する当期純利益			259,242
自己株式の取得			△103,927
株主資本以外の項目の当連結会計年度変動額(純額)	12,655	12,655	12,655
当連結会計年度変動額合計	12,655	12,655	149,603
当連結会計年度末残高	53,640	53,640	1,674,884

(訂正後)

連結株主資本等変動計算書

(2023年4月1日から
2024年3月31日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
当連結会計年度期首残高	302,000	106,146	1,200,681	△124,532	1,484,295
当連結会計年度変動額					
剰余金の配当			△18,366		△18,366
親会社株主に帰属する当期純利益			259,242		259,242
自己株式の取得				△103,927	△103,927
株主資本以外の項目の当連結会計年度変動額(純額)					
当連結会計年度変動額合計	—	—	240,876	△103,927	136,948
当連結会計年度末残高	302,000	106,146	1,441,558	△228,460	1,621,243

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計	
当連結会計年度期首残高	40,985	40,985	1,525,280
当連結会計年度変動額			
剰余金の配当			△18,366
親会社株主に帰属する当期純利益			259,242
自己株式の取得			△103,927
株主資本以外の項目の当連結会計年度変動額(純額)	12,655	12,655	12,655
当連結会計年度変動額合計	12,655	12,655	149,603
当連結会計年度末残高	53,640	53,640	1,674,884

以 上